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„...aj čas zastane, keď ide o pomoc deťom.“ 
 

1. apríl 2008, Bratislava  
 
1. apríla v podvečerných hodinách v bratislavskom Auparku zastal čas. Vyše 100 
dobrovoľníkov zostalo na Deň bláznov 5 minút bez pohybu, aby  spolu s Hodinou deťom 
a kapelou Vidiek oslávili meniny maskota HUGA. Hodina deťom spolu s priateľmi 
prekvapenému Hugovi okrem obrovskej torty venovali aj úžasný darček – vyzbieranú sumu 
v 9. ročníku Hodiny deťom. Tento darček  v hodnote  9 520 970 Sk pripravili tisícky darcov, 
aby deti a mladí ľudia na Slovensku mohli žiť plnohodnotné a kvalitné životy. Hugovou 
úlohou spolu s Hodinou deťom je všetky vyzbierané príspevky rozdeliť medzi 182 
projektov, ktoré prišli zo všetkých regiónov Slovenska. 
 
Do Hodiny deťom sa zbieralo po celý rok viacerými spôsobmi. Najobľúbenejším aj tento rok boli 
SMS-ky, prostredníctvom ktorých sa vyzbieralo 4 138 475 Sk. Je to dvakrát viac ako minulý rok 
najmä vďaka mobilným operátorom, ktorí po prvýkrát poskytli bezplatné číslo po celý rok. Dvakrát 
narástli aj príspevky na pevnú linku na sumu 1 591 590 Sk, ktorá takisto bola bezplatne po 
prvýkrát prístupná po celý rok. Ďalšou novinkou v 9. ročníku bola celonárodná zbierka, počas 
ktorej na Mikuláša 500 dobrovoľníkov v Bratislave, Banskej Bystrici a Košiciach vyzbieralo sumu 
251 286 Sk. K Hodine deťom sa pridalo tiež 209 podnikov so svojimi zamestnancami, ktorí 
spoločne cez mzdové učtárne venovali 1 828 643 Sk. V regiónoch nám pomohlo 26 organizácií, 
ktoré v rámci komunitných zbierok do pokladničiek vyzbierali sumu 162 476 Sk. Zbierku Hodina 
deťom tento rok propagoval aj veselý autobus Hodiny deťom, ktorým ľudia mohli pol roka cestovať 
na linke Bratislava – Brezno v pracovných dňoch a Bratislava – Poprad cez víkendy.  
 
V 9. ročníku do Grantového programu Hodina deťom prišlo so žiadosťou o podporu 182 
projektov v celkovej požadovanej sume 23 145 401 Sk. Projekty budú posudzovať odborníci na 
detskú problematiku v regionálnych expertných skupinách, ktoré sa riadia princípmi – kvalita, 
profesionalita, spolupráca, etika a regionálna solidarita. Grantový program Hodina deťom pomáha 
zlepšovať kvalitu života detí so zdravotným postihnutím, detí, na ktorých je páchané násilie, detí 
žijúcich v detských domovoch, a podporuje aj zdravé deti a ich aktivity vo voľnom čase  
v komunite. Oficiálne výsledky Nadácia pre deti Slovenska vyhlási k Medzinárodnému dňu detí.   
  
Výkonná riaditeľka Nadácie pre deti Slovenska Lucia Štasselová v mene celého tímu Hodiny 
deťom úprimne ďakuje všetkým darcom a všetkým tým, ktorí pomohli uskutočniť 9. ročník – 
partnerom, spoluorganizátorom, hercom, spevákom a  moderátorom, fotografom, dobrovoľníkom, 
zamestnancom, jednoducho všetkým priateľom Hodiny deťom, ktorí  s nadšením pomáhali, mnohí 
bez nároku na honorár. Dodáva: „Teším sa, že vďaka stálej podpore partnerov môžeme aj tento 
rok rozdeliť celú vyzbieranú sumu. POMOC NÁM PRISTANE!“ 

 
Video z Hugovej oslavy, ktoré dúfame, že Vám nezamrzne, si môžete pozrieť na 
www.hodinadetom.sk. 
 
 
 
 

 
 
 

 

http://www.hodinadetom.sk


POMOC PRISTANE PARTNEROM 9. ROČNÍKA  HODINY DEŤOM 
 

Patrí im VEĽKÉ ĎAKUJEME! 
 
Hlavní partneri 

 
Hlavní mediálni partneri 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
Partner celonárodnej zbierky     

 
 
Partneri 
24hod.sk; aktualne.sk; AlejTech spol. s r. o., atlas.sk; Báječná žena; Billa spol. s r.o.; blue orange, s.r.o; 
centrum.sk; compART, Crystal Call s.r.o., DEXIA banka Slovensko, a.s., Face up media; Korzár; 
Hospodárske noviny, Changenet.sk; Mercedes-Benz, Moda revue; MY – sieť regionálnych novín; Nový čas 
pre Ženy; PNO Consultants, s.r.o., Poštová banka, a.s.; Privatbanka, a.s., PROMEA COMMUNICATION 
spol. s r.o., rádio BETA; rádio Frontinus; rádio G3; rádio HIT FM; rádio ONE; rádio RTI; rádio SITY; rádio 
Viva; rádio ZET; Recar, a.s.; rodinka.sk; Slovenka; Slovenská sporiteľňa, a.s.; strategie.sk; TA3; TV 
Markíza; týždenník Markíza; týždenník Trend; týždenník Žurnál; UniCredit Bank, a.s.; Volksbank 
Slovensko, a.s.; wsd.sk; Begram s.r.o.; Bizz-net.com; Elet, s. r. o.; Inspire; rádio Lumen; SF Stará Tržnica, 
s.r.o.  www.aktivit.sk; www.asvet.sk; www.autovia.sk; www.financnik.sk; www.inzercia.sk; 
www.jobcont.sk; www.mamatata.sk; www.naj.sk; www.onetwosold.sk; www.pohladnice.sk; www.post.sk; 
www.rehot.sk, www.szm.sk ; www.vodicak.sk 

Partneri Hugovej oslavy: 
skupina Vidiek, spoločnosti: Aupark, Slovak Lines, Monty a Casper 

 
O Hodine deťom 
Hodina deťom je celoročná celonárodná verejná zbierka Nadácie pre deti Slovenska, ktorá už 9. rok pomáha 
a podporuje všetky deti na Slovensku. Poukazuje na problémy detí a mladých ľudí, podporuje stabilizáciu 
organizácií a ich projekty zamerané na skvalitňovanie života detí a mládeže, v spolupráci s odborníkmi 
organizuje odborné prednášky, workshopy a poskytuje odborné poradenstvo. Realizácia aktivít, mediálna 
kampaň a propagačné materiály vďaka partnerskej podpore nie sú financované z vyzbieraných peňazí. 
Každá vyzbieraná koruna je využitá na pomoc deťom. www.hodinadetom.sk 
 
O Nadácii pre deti Slovenska 
Sme jedna z najväčších mimovládnych neziskových organizácií s celoslovenskou pôsobnosťou zameraná na 
mnohostranný rozvoj detí a mladých ľudí. Budujeme partnerstvá, podporujeme kvalitné projekty, ktoré 
poskytujú  priamu pomoc, systematicky sa venujeme prevencii a tiež vzdelávaniu dospelých, ktorí pracujú s 
deťmi. Sme súčasťou celosvetovej siete nezávislých partnerských organizácií pre deti a mladých ľudí, ktorej 
iniciátorom je International Youth Foundation z USA. Od svojho vzniku do konca roka 2006 sme podporili  
1 366 projektov celkovou sumou 111 976 936,50 Sk. www.nds.sk 
 
Viac informácií poskytne:  
Katarína Prigodová, PR manažérka, katkapr@nds.sk, 0911 702 660 
Nadácia pre deti Slovenska, Heydukova 3, 811 08 Bratislava, tel.: 02/5263 6471 
 
Renáta Vadoczová, renata@neo.sk, 0903 705 143 
Neopublic Porter Novelli, Galvaniho 7/A, 821 04 Bratislava, tel.: 02/330 705 11  
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